



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

**NEWSLETTER br. 192
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278 i 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Ministarstvo turizma / Europski socijalni fond	Najava	Ustanove za obrazovanje odraslih, udruge u sektoru turizma i ugostiteljstva	Prihvatljive aktivnosti u okviru ovog Poziva su: <ul style="list-style-type: none"> · aktivnosti povezivanja ključnih dionika te provođenja i upravljanja projektnim aktivnostima koje imaju za cilj ostvarenje rezultata i ciljeva operacije/projekta; · aktivnosti razvoja posebno prilagođenog obrazovnog programa koji se sastoji od teoretskog i praktičnog dijela koji bi pozitivno utjecali na povećanje zapošljivosti ranjivih skupina za zanimanja tražena na tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva, čemu će prethoditi aktivnost odabira i motivacije ciljne skupine; · aktivnosti razvoja i provedbe programa usavršavanja predavača i mentora sa stručnim znanjima i pedagoškim vještinama; · aktivnosti promidžbe i vidljivosti odnose se na mjere vidljivosti za podizanje svijesti o projektu i financijskom doprinosu Europske Unije. Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi 31.500.000,00 kuna. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi 500.000 kn, a najviši iznosi 2.000.000 kn.	TURIZAM
2	Uključivanje marginaliziranih skupina na tržište rada	Europski socijalni fond	Najava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, zadruge, razvojne agencije	Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> - razvoj i provedba programa obrazovanja odraslih - razvoj i provedba ciljanih programa za osnaživanje marginaliziranih skupina, poboljšanje socijalnih vještina i unapređenje zapošljivosti - aktivnosti koje pridonose većoj zapošljivosti, socijalnoj uključenosti te integraciji marginaliziranih skupina na tržište rada. Ukupna raspoloživa sredstva iznose 32.512.500,00 kuna. Najniži iznos potpore po projektu je 500.000,00 HRK, a najviši 1.500.000,00 kuna.	ZAPOŠLJAVANJE
3	Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne	Europski socijalni fond/Ministarstvo	Najava	Ustanove za obrazovanje	Ovaj Poziv usmjeren je na identificirani problem niske zastupljenosti odraslih osoba u programima	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti	znanosti, obrazovanja i sporta		odraslih	<p>obrazovanja odraslih, koja vodi pomanjkanju kvalifikacija potrebnih na tržištu rada. U okviru prioriternih sektorskih područja u odabranim programima podržat će se unapređenje vještina odraslih polaznika za sljedeće ciljne skupine:</p> <ul style="list-style-type: none"> - odrasle osobe bez završenog osnovnog obrazovanja, - odrasle osobe s nižim razinama kvalifikacija, - odrasle osobe u dobi između 15-34 godine bez kvalifikacija (samo sa završenom osnovnom razinom obrazovanja), - dugotrajno nezaposlene osobe iznad 45 godina starosti, - ostatak radno sposobnog stanovništva između 34 i 45 godina. <p>Specifični cilj: Omogućiti stjecanje prve kvalifikacije i/ili stjecanje više razine kvalifikacije te prekvalifikacije kako bi se povećala razina znanja, vještina i kompetencija odraslih osoba bez kvalifikacija, s nižom razinom kvalifikacija ili općenito s niskom razinom obrazovanosti te samim time i konkurentnost osoba na tržištu rada.</p> <p>Minimalni iznos potpore: 300.000,00 HRK Maksimalni iznos potpore: 800.000,00 HRK</p>	
4	Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	Najava	Udruge	<p>Pozivom se ističe važnost suradnje visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva u obrazovanju društveno odgovornih i aktivnih građana, čime se doprinosi ukupnom razvoju i poboljšanju zajednice. Društveno korisno učenje prepoznaje se kao učinkovit način povezivanja studenata i visokoškolskih nastavnika s organizacijama civilnoga društva i širom društvenom zajednicom te kao važan poticaj u pronalaženju prvog posla po završetku školovanja. Ovim Pozivom se želi potaknuti razvoj održivih partnerstava visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva u razvoju i provedbi programa društveno</p>	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					korisnog učenja. Time se odgovara na potrebu jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva za bolje upravljanje i doprinos društveno-gospodarskom rastu, osnažuju se stručni, analitički i zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva, ali se ujedno, angažmanom studenata i zaposlenika u sustavu visokog obrazovanja, pridonosi i podizanju kvalitete pružanja postojećih.	
5	Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere II.1. Inovacije	Ministarstvo poljoprivrede	Najava	Fizičke osobe, gospodarski subjekti, mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, obrtnici, sveučilište, veliki poduzetnici, visoka učilišta, znanstvene institucije, znanstveni instituti	U „Narodnim novinama“, broj 96/2016 objavljen je Pravilnik o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere II.1. "Inovacije" temeljem kojeg će biti objavljen Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere II.1. „Inovacije“. Mjera II.1. „Inovacije“ se odnosi na potporu za inovacije u akvakulturi (marikultura i slatkovodna akvakultura). Prihvatljivi su troškovi nastali u okviru aktivnosti koje se provode s ciljem: a) razvoja tehničkih, znanstvenih ili organizacijskih znanja u akvakulturnim uzgajalištima koja smanjuju učinak na okoliš i ovisnost o ribljem brašnu i ulju, potiču održivo korištenje resursa u akvakulturi, jačaju dobrobit životinja i olakšavaju nove održive metode proizvodnje; b) razvoja i/ili uvođenja na tržište novih akvakulturnih vrsta dobrog tržišnog potencijala; c) razvoja i/ili uvođenja novih ili znatno poboljšanih proizvoda, novih ili poboljšanih postupaka ili novih ili poboljšanih upravljačkih i organizacijskih sustava; d) ispitivanja tehničke i/ili ekonomske izvedivosti inovativnih proizvoda ili postupaka. Prihvatljivi troškovi su troškovi nastali od 1. siječnja 2016. godine, izuzev troškova koji se kasnijom kontrolom na terenu ne mogu potvrditi	AKVAKULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	Natječaj za Mjeru 04 - Ulaganja u fizičku imovinu, Podmjeru 4.4. Potpora neproizvodnim ulaganjima vezanim uz postizanje agro-okolišnih i klimatskih ciljeva, tip operacije 4.4.1. Neproizvodna ulaganja vezana uz očuvanje okoliš	Ministarstvo poljoprivrede / Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Najava	Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstva, javne ustanove i tijela, uključujući javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima, jedinice lokalne samouprave i civilne udruge koje se bave zaštitom i promicanjem kulturnih vrijednosti i zaštite okoliša	Prihvatljivi troškovi Natječaja: ulaganje u izgradnju terasa, u podizanje suhozida i živica, uklanjanje invazivnih stranih vrsta s poljoprivrednog zemljišta, nabava električnog pastira s pripadajućom opremom i/ili autohtonog pastirskog psa (tornjaka), izgradnja novih i obnova postojećih nastambi za stoku na području prirodne rasprostranjenosti velikih zvijeri, obnova staništa važnih za očuvanje bioraznolikosti na poljoprivrednom zemljištu, ulaganje u obnovu zapuštenih lokvi za napajanje stoke te kupnja zemljišta za realizaciju projekta do 10% vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta.	POLJOPRIVREDA
7	Energetska obnova obiteljskih kuća	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Najava (planirana objava Natječaja u ožujku 2017. godine)	Fizičke osobe (Vlasnici/ Suvlasnici obiteljskih kuća)	Sufinancirat će se provedba mjera energetske obnove, koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje obnovljenih zgrada, i korištenje obnovljivih izvora energije, kroz integrirani pristup. Prihvatljive aktivnosti: Aktivnosti energetske obnove obiteljske kuće:- izrada energetskeg pregleda i energetskeg certifikata prije i nakon obnove, - provedba mjera energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije,- stručni nadzor građenja- upravljanje projektom i administracija. Aktivnosti horizontalnih mjera:- podrška korisnicima,- vidljivost projekata i promidžba,- izrada revizorskog izvješća	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
8	Program međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE	EU	Najava (01.03.- 30.06.2017.)	Sljedeće organizacije sa sjedištem u 28 zemalja članica EU, te Norveškoj i Švicarskoj: Nacionalna, regionalna i lokalna tijela vlasti; Javne institucije (agencije za regionalni razvoj, poduzetničke potporne organizacije, sveučilišta itd.); Privatna neprofitna tijela	Opći cilj Poziva je poboljšati implementaciju politika i programa za regionalni razvoj, promicanjem razmjene znanja i politika učenja putem sudionika na regionalnoj razini. Specifični ciljevi: <ol style="list-style-type: none"> 1. Olakšati trenutnu EU politiku učenja i kapitalizaciju praksa među sudionicima regionalnog značaja s ciljem jačanja regionalne politike i implementacije programa za Ulaganje i Rast i Poslove i, gdje je god relevantno, Europske teritorijalne suradnje. 2. Podržati razmjenu znanja i dijeljenje prakse među sudionicima regionalnog značaja s ciljem integriranja i uvođenja lekcija naučenih kroz suradnju unutar glavnih instrumenata regionalne politike. <p>Prioritetne osi Poziva su: Jačanje istraživačkih djelatnosti, tehnološkog razvoja i inovacija; Povećanje konkurentnosti MSP; Potpora razvoju gospodarstva s nižim udjelom ugljika; Zaštita okoliša i promicanje obnovljivih izvora. Prihvatljive projektne aktivnosti su sufinancirane 75% ili 85%, ovisno o pravnom statusu projektnog partnera.</p>	GOSPODARSTVO, ENERGETSKA UČINKOVITOST
9	Mikro investicijski zajmovi	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjekti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski subjekt već planiraju isti osnovati.	Najniži iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 5 godina uključujući poček. Poček do 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu: - osnivanja obrta i trgovačkih društava; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - samozapošljavanja; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja. Kamatne stope definirane su mjestom ulaganja odnosno jedinicom	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					područne (regionalne) samouprave sukladno članku 34. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 od 01.01.2015.).	
10	Mikro zajmovi za obrtna sredstva	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjekti malog gospodarstva uključujući novoosnovane subjekte malog gospodarstva	<p>Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu: - financiranja trajnih obrtnih sredstava s ciljem omogućavanja bržeg rasta poslovanja i povećanja tržišnog udjela poduzetnika; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - financiranja tekućih obveza koje nastaju u redovnim poslovnim aktivnostima; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta; - financiranja obrtnih sredstava za nesmetano obavljanje proizvodnje; - postizanja, održavanja i poboljšanja likvidnosti poduzetnika; - povećanja konkurentnosti; - podmirenja obveza prema dobavljačima; - pripreme izvoza; - poboljšanja kvalitete usluge u turističkoj sezoni. Najniži iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva.</p> <p>Najviši iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 3 godina uključujući poček. Poček do 6 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 1,5% - 3,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja.</p> <p>Kamatne stope definirane su mjestom ulaganja odnosno jedinicom područne (regionalne) samouprave sukladno članku 34. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 od 01.01.2015.).</p>	GOSPODARSTVO
11	Mali zajmovi	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjekti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja	<p>Cilj Programa je financiranje mikro, malih i srednjih subjekata malog gospodarstva u svrhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osnivanja obrta i trgovačkih društava; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - samozapošljavanja; 	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski subjekt već planiraju isti osnovati	- zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta. Najniži iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,01 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 50.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 10 godina uključujući početak od 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja.	
12	Javni Poziv za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Cjeloživotno obrazovanje“ za 2017. godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Svi gradovi i općine, poduzetnici i udruge s područja SDŽ	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: - Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) - Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije - Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje	CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE
13	Drugi poziv na dostavu projektnih prijedloga INTERREG MEDITERRANEAN 2014. - 2020.	EU	Najava 30.01.2017.- 31.03.2017.	13 država mediteranskog područja (Hrvatska, Italija, Cipar, Francuska, Grčka, Malta, Portugal, Slovenija, Španjolska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora)	Program transnacionalne suradnje INTERREG MEDITERRANEAN 2014. - 2020. promiče suradnju i razmjenu iskustava među partnerima. U programu sudjeluje trinaest država mediteranskog područja. Do 2020. godine državama sudionicama će na raspolaganju biti 265 milijuna eura (ERDF+IPA+co-financing) za transnacionalnu suradnju s ciljem jačanja kapaciteta za pametan i održiv rast, poticanja ekonomije s niskom razinom ugljika, razvoja energetske učinkovitosti, zaštite i promicanja prirodnih i kulturnih resursa Mediteranskog područja te razvoja multilateralnih institucionalnih okvira kako bi se zajedničkim rješenjima odgovorilo na zajedničke izazove.	ENERGETSKA UČINKOVITOST, PAMETAN I ODRŽIV RAST
14	Poziv za iskaz interesa za sufinanciranje projekata u 2017. godini prema	Ministarstvo regionalnog razvoja i	10.02.2017.	Jedinice lokalne samouprave razvrstane u I. i II.	Program održivog razvoja lokalne zajednice koncipiran je kao odgovor na razvojne prioritete lokalne i područne razine i predstavlja podršku	JL(P)S

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	Programu održivog razvoja lokalne zajednice	fondova EU		skupinu i jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstane u I. skupinu u skladu s Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti	<p>gospodarskoj i socijalnoj revitalizaciji slabije razvijenih područja te jačanju socijalne kohezije i održivog razvoja.</p> <p>Ovim godišnjim programom Ministarstvo nastavlja pomagati održivosti razvoja lokalne zajednice u smislu poboljšanja dostupnosti lokalne infrastrukture, prvenstveno izgradnje, obnove i rekonstrukcije objekata socijalne, komunalne i gospodarske infrastrukture na lokalnoj razini.</p> <p>Prihvatljivi objekti su objekti javne namjene (komunalne, socijalne i gospodarske infrastrukture) u vlasništvu prihvatljivih podnositelja zahtjeva kao i objekti u vlasništvu pravnih subjekata čiji su osnivači podnositelji zahtjeva i u njihovom su većinskom vlasništvu, a koji su na raspolaganju široj lokalnoj zajednici kao što su dječji vrtići, škole, kulturni centri, domovi kulture, knjižnice, čitaonice, objekti socijalne i zdravstvene skrbi te ostali javni objekti.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su radovi na obnovi, sanaciji, izgradnji, rekonstrukciji, adaptaciji, dogradnji i modernizaciji prihvatljivih objekata za koje je već pripremljena prostorno-planska i projektno-tehnička dokumentacija, izdane potrebne dozvole i suglasnosti, a čija će realizacija pridonijeti povećanju standarda komunalnih i socijalnih usluga. Prihvatljive su i aktivnosti na nastavku/završetku već započetih projekata, posebno onih koje je Ministarstvo započelo financirati prethodnih godina kroz godišnje programe. Ukupna vrijednost sufinanciranja Ministarstva, po podnositelju, može iznositi najviše 1.000.000,00 kuna s PDV-om; Neće se sufinancirati projekti čija je ukupna vrijednost manja od 100.000,00 kuna s PDV-om.</p>	
15	Javni poziv za dostavu prijedloga projekata za program razvoja otoka u 2017. godini	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	15.02.2017.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	<p>Cilj Javnog poziva je stvaranje preduvjeta za održiv gospodarski i društveni razvoj povećanjem kvalitete života na otocima kroz poticanje razvoja otočnih specifičnosti.</p> <p>Obuhvat Programa: odnosi se na naseljene otoke</p>	REGIONALNI RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Republike Hrvatske koji se nalaze na području šest jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno šest obalno-otočnih županija (Primorsko-goranska, Ličko-senjska, Zadarska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska i Dubrovačko-neretvanska) kojima otoci teritorijalno i administrativno pripadaju. Ukupna vrijednost iznosa sufinanciranja po prijavitelju može iznositi najviše 2.000.000,00 HRK s PDV-om. Najmanji iznos sredstava koji Ministarstvo može odobriti za jedan projekt iznosi 100.000,00 HRK s PDV-om.	
16	Otvoreni poziv za prijavu projekata Danube Strategic Project Fund (DSPF)	EU	15.02.2017.	Tijela koja imaju pravnu osobnost (javna i privatna) iz slijedećih kategorija: nacionalne, regionalne i lokalne vlasti, mala i srednja poduzeća ili start-up-ovi, akademska zajednica i sveučilište, te udruge i socijalni partneri	Otvoren je poziv za prijavu projekata i iskazivanje interesa za natječaj koji je objavljen u okviru Dunavske strategije Europske unije (EUSDR) i Dunavskog fonda za strateške projekte koji zajednički financiraju Europska unija i grad Beč, u sklopu Prioritetne osi 10 – Jačanje institucionalne suradnje. Predviđeni iznos financiranja po pojedinačnom projektu 70 000 – 100 000 eura. Ukupni iznos financiranja u sklopu ovog poziva je približno milijun eura. Projektni ili strateški partneri mogu biti i iz Jadransko-jonske regije (npr. Grčka i Italija, osim EUSDR zemalja) pri čemu projektno partnerstvo mogu sklopiti organizacije iz najmanje 2 zemlje.	JLS, MSP
17	Javni natječaj za dodjelu sredstava iz Zaklade HAZU za 2017. godinu	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti	15.02.2017.	Registrirane nakladničke organizacije	Sredstva se dodjeljuju za sljedeće aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> Izdavačke djelatnosti (neobjavljena djela) na području znanosti i umjetnosti Organiziranje znanstvenih skupova Razvijanje znanstvenoistraživačkog i umjetničkog rada Otkup umjetnina 	ZNANOST I UMJETNOST
18	Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije	Ministarstvo graditeljstva i prostornog	20.02.2017.	Jedinice lokalne ili područne (regionalne)	Svrha Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja	uređenja		samouprave i javne ustanove koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja	<p>djelatnost odgoja i obrazovanja“ je provedba mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima javne ustanove obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje kroz integrirani pristup.</p> <p>U okviru ovog Poziva osigurano je 152.000.000,00 kuna iz EFRR-a, a u slučaju iskorištenja sredstava postoji mogućnošću povećanja alokacije.</p> <p>Najviši odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti za financiranje prihvatljivih troškova pojedinačnog projektnog prijedloga je kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • najniži iznos 80.000,00 kuna, • najviši iznos 10.000.000,00 kuna. <p>Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem otvorenog postupka dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu višekratnih privremenih Poziva s krajnjim rokom podnošenja projektnih prijedloga za prvi privremeni poziv od 90 (devedeset) kalendarskih dana od dana objave, po isteku kojeg započinje postupak dodjele.</p>	
19	Natječaj za provedbu tipa operacije 6.1.1. „Potpora mladim poljoprivrednicima“	Ministarstvo poljoprivrede i Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	24.02.2017.	Mladi poljoprivrednici koji u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu imaju navršenih 18 godina, a manje od navršenih 41 godinu i koji podnose poslovni plan za poljoprivredno gospodarstvo ekonomske veličine od 8.000	<p>Potpora iznosi do 100% vrijednosti ukupnih prihvatljivih troškova, 376.840,00 kuna po korisniku. Prihvatljivi troškovi su kupnja domaćih životinja, jednogodišnjeg i višegodišnjeg bilja, sjemena i sadnog materijala, kupnja, građenje ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje ili prerade proizvoda, podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih nasada, uređenje i trajnije poboljšanje kvalitete poljoprivrednog zemljišta u svrhu poljoprivredne proizvodnje, građenje i opremanje objekata za prodaju i prezentaciju vlastitih poljoprivrednih proizvoda uključujući i troškove promidžbe, kupnja ili zakup poljoprivrednog zemljišta</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				do 49.999 Eur	te kupnja poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme.	
20	„Akademija regionalnoga razvoja i fondova EU“ NOVO!	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	24.02.2017.	Studentske udruge	Cilj projekta je informiranje i edukacija studentske populacije o svim aspektima korištenja fondova EU, a sve kako bi se studenti kao budući akteri razvoja hrvatskog gospodarstva i društva u cjelini, mogli aktivno i uspješno uključiti u taj proces. Dodatna vrijednost projekta je upoznati studentsku populaciju o EU projektima u njihovim lokalnim sredinama i u kojoj mjeri ti projekti doprinose gospodarskom rastu, napretku i boljim životnim uvjetima za sve. Projekt obuhvaća provedbu različitih aktivnosti te organizaciju predavanja i radionica putem kojih će studenti u projektu upoznati sustav EU fondova te dobiti priliku pripremiti konkretne projektne prijedloge za financiranje EU sredstvima. Uz navedeno, studenti će moći sudjelovati u pripremi i provedbi brojnih informativnih događaja u organizaciji MRRFEU, raditi na pripremi promotivnih materijala o EU fondovima i kreiranju sadržaja za središnji internetski portal o EU fondovima i društvene mreže, upoznati se s projektima na lokalnoj i regionalnoj razini, upoznati se s radom regionalnih razvojnih agencija te surađivati s drugim sudionicima u projektu. Projekt je zamišljen kao interaktivna suradnja između MRRFEU i studentskih udruga kroz provedbu različitih aktivnosti te organizaciju predavanja i radionica putem kojih će sudionici u projektu upoznati sustav EU fondova te dobiti priliku pripremiti konkretne projektne prijedloge za financiranje EU sredstvima.	UDRUGE
21	Umjetnost i kultura za mlade	Ministarstvo kulture	28.02.2017.	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, kulturne ustanove	Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Umjetnost i kultura za mlade“ usmjeren je na prevladavanje ograničenja pristupa mladih osoba kulturnim i umjetničkim sadržajima i aktivnostima (geografska izoliranost, nepovoljne financijske prilike, invaliditet i dr.) te poticanje mladih da aktivno sudjeluju u kulturnom životu zajednice.	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				i organizacije, organizacije civilnog društva	Za financiranje su prihvatljive aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih radionica za mlade u srednjim školama, posebno u manje razvijenim područjima RH, aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih radionica za mlade u nepovoljnom položaju te priprema i realizacija kulturno-umjetničkih programa ustanova u kulturi, umjetničkih organizacija i udruga u području kulture i umjetnosti.	
22	NATJEČAJ za financiranje programa i projekata udruga namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba iz područja kulture, strukovnih i ostalih udruga u 2017.g.	Splitsko dalmatinska županija	02.03.2017.	Udruge	Temeljem ovog Natječaja Županija će u 2017. godini djelomično financirati provedbu programa/projekata iz sljedećih područja: 1. Strukovne i ostale udruge 2. Muzejska djelatnost 3. Foto klubovi 4. Izdavačka djelatnost 5. Scenska djelatnost 6. Glazbena djelatnost 7. Kulturno umjetnički amaterizam 8. Podrška kulturnim događanjima - kulturne manifestacije. Za financiranje projekata i programa u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 1.005.000,00 kuna.	CIVILNO DRUŠTVO
23	NATJEČAJ za financiranje programa i projekata udruga namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba iz područja športa u 2017.g.	Splitsko dalmatinska županija	03.03.2017.	Udruge	Temeljem ovog Natječaja Županija će u 2017. godini djelomično financirati provedbu programa/projekata iz sljedećih područja: 1. Organizacija i sudjelovanje na športskim manifestacijama 2. Pomoći športskim društvima 3. Škole športova za djecu i mladež 4. Športske aktivnosti invalidnih osoba 5. Uređenje i izgradnja športskih objekata – tekuće donacije. Za financiranje projekata i programa u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 890.000,00 kuna.	CIVILNO DRUŠTVO
24	Javni poziv udrugama građana i turističkim zajednicama splitsko-dalmatinske županije na	Splitsko dalmatinska županija	03.03.2017.	Udruge, lokalne turističke zajednice	Svaka organizacija ima pravo na ovaj poziv poslati najviše dvije (2) prijave za sufinanciranje određenog projekta / manifestacije. Kriteriji za odabir manifestacije/projekta su sljedeći:	CIVILNO DRUŠTVO, TZ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	podošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz programa potpore turističkim manifestacijama i udrugama za 2017. godinu				<ul style="list-style-type: none"> • usmjerenost manifestacije/projekta na neposrednu turističku korist i stvarnim potrebama u zajednici u kojoj se provodi • snaga tradicije manifestacije /projekta i broj godina održavanja • obogaćuje pred i post sezonu • broj turista (gledatelja/sudionika) koji bi sudjelovali/prisustvovali manifestaciji / projektu • mogućnost održivog razvoja manje razvijenih dijelova Županije • jasno definiran i realno dostižan cilj manifestacije/projekta, • jasno definirani korisnici manifestacije/projekta • jasno određena vremenska dinamika i mjesto provedbe manifestacije/projekta, • realan odnos troškova i planiranih aktivnosti manifestacije/projekta, • kadrovska sposobnost prijavitelja za provedbu manifestacije/projekta, • osigurano sufinanciranje manifestacije/projekta iz drugih izvora. 	
25	Javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa sufinanciranja razvojnih projekata u turizmu na području Splitsko-dalmatinske županije u 2017. NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	10.03.2017.	Jedinice lokalne samouprave i turističke zajednice na području SDŽ	Splitsko-dalmatinska županija će bespovratna financijska sredstva dodjeljivati za sufinanciranje sljedećih razvojnih projekata: -razvoj javne turističke infrastrukture (pod javnom turističkom infrastrukturom, u smislu ovog Programa, smatra se javna infrastruktura koja na području turističke destinacije izravno ili neizravno utječe na razvoj turizma i turističke ponude sukladno Pravilniku o javnoj turističkoj infrastrukturi (NN 131/09); -turistička valorizacija kulturnih i povijesnih sadržaja te jedinstvene autohtone arhitekture i povećanje njihove turističke atraktivnosti (objekti devastirane kulturne i povijesne baštine koji će se valorizirati kroz turizam kao objekti javne infrastrukture: muzeji, javni prostori za događanja, etno-eko sela, turistička signalizacija i sl.);	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>-razvoj nautičke infrastrukture; -ostali razvojni projekti kojima se unaprjeđuje turistička infrastruktura i turistička resursna osnova, a doprinose razvoju konkurentnosti turizma Splitsko-dalmatinske županije (turistički informativni centri, interpretacijski centri, višenamjenski objekti, centri/dvorane za održavanje specijaliziranih ugostiteljsko-turističkih obrazovnih programa, izložbi i drugih događanja, imovina u vlasništvu jedinica lokalne samouprave/turističkih zajednica koja bi se valorizirala kroz turizam i sl.). Prihvatljivi troškovi su: a)troškovi izrade projektne dokumentacije b)troškovi izgradnje, dogradnje, rekonstrukcije ili adaptacije, uređenja i opremanja objekata javne turističke infrastrukture</p>	
26	Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	13.03.2017.	Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima čiji su osnivači jedinica područne (regionalne) i/ili lokalne samouprave, JL(R)S i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti	<p>Svrha ovog poziva je održivo korištenje prirodne baštine s ciljem doprinosa održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj i/ili regionalnoj razini. Prihvatljive aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • priprema projektne tehničke – dokumentacije i studija • provedba projekta: posjetiteljska infrastruktura i sadržaji; pristupačnost i komunalni sadržaji; edukacija i interpretacija; promocija i vidljivost • upravljanje projektom <p>Najniža dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava za financiranje pojedinačnog projektnog prijedloga u sklopu ovog Poziva je 2.000.000 kuna, a najviša 20.000.000 kuna.</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA
27	Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	20.03.2017.	Organizacije civilnoga društva: udruge, zaklade, socijalne zadruge, ustanove, pravne osobe vjerskih	<p>Specifični ciljevi Poziva su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Osnajziti stručne, analitičke i zagovaračke kapacitete organizacija civilnog društva kroz suradnju s visokoobrazovnim ustanovama; 2. Uspostaviti održive programe društveno korisnog učenja na visokoobrazovnim ustanovama kao dio 	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	korisnog učenja IZMJENA – PRODUŽENJE ROKA ZA PRIJAVU!			zajednica registrirane kao neprofitne organizacije	sustavnog pristupa jačanju društvene odgovornosti nastavnika i studenata. Pozivom se ističe važnost suradnje visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva u obrazovanju društveno odgovornih i aktivnih građana, čime se doprinosi ukupnom razvoju i poboljšanju zajednice. Društveno korisno učenje prepoznaje se kao učinkovit način povezivanja studenata i visokoškolskih nastavnika s organizacijama civilnoga društva i širom društvenom zajednicom te kao važan poticaj u pronalaženju prvog posla po završetku školovanja. Ovim Pozivom se želi potaknuti razvoj održivih partnerstava visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva u razvoju i provedbi programa društveno korisnog učenja. Time se odgovara na potrebu jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva za bolje upravljanje i doprinos društveno-gospodarskom rastu, osnažuju se stručni, analitički i zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva, ali se ujedno, angažmanom studenata i zaposlenika u sustavu visokog obrazovanja, pridonosi i podizanju kvalitete pružanja postojećih, ali i osmišljavanju inovativnih usluga od javnog interesa u različitim sektorima.	
28	Natječaj za provedbu podmjere 9.1. "Uspostava grupa i organizacija proizvođača u poljoprivrednom i šumarskom sektoru", provedba tipa operacije 9.1.1. "Uspostava proizvođačkih grupa i organizacija"	Ministarstvo poljoprivrede / Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	24.03.2017.	Proizvođačke grupe ili organizacije iz sektora poljoprivrede, u rangu malih i srednjih poduzeća, priznate od strane ministarstva nadležnog za poljoprivredu	Prihvatljivi troškovi: Troškovi rada koji su u skladu s Poslovnim planom proizvođačke grupe ili organizacije. Prihvatljive aktivnosti u poslovnom planu su: 1. poznavanje i prikupljanje podataka o proizvodnji članova proizvođačke organizacije 2. sakupljanje, sortiranje, skladištenje i pakiranje proizvodnje članova proizvođačke organizacije 3. komercijalno i računovodstveno upravljanje i/ili 4. centralizirano knjigovodstvo i sustav fakturiranja. (2) U sklopu navedenih aktivnosti iz stavka 1. ovoga članka prihvatljivi troškovi su: 1. administrativni troškovi	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>2. troškovi najma, režija i uređenja uredskog prostora 3. troškovi (koncentriranja proizvoda) udruženog stavljanja na tržište proizvoda vlastitih članova 4. troškovi pripreme proizvoda za prodaju, objedinjavanje ponude, prodaje i opskrbu kupaca na veliko 5. kupnja informatičke opreme i tehnologije 6. trošak bruto plaća zaposlenih djelatnika i/ili 7. troškovi zajedničkog nastupa na tržištu proizvođačke organizacije. Potpora - najviše 10 % vrijednosti godišnje utružene proizvodnje, ne više od 100.000 EUR godišnje, bez obzira na stvarni obračun moguće potpore.</p>	
29	Natječaj za provedbu podmjere 6.3. "Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava"	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	27.03.2017.	Mala poljoprivredna gospodarstva	<p>Prihvatljivi korisnici su mala poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, ekonomske veličine iskazane u ukupnom standardnom ekonomskom rezultatu poljoprivrednog gospodarstva od 2.000,00 EUR do 7.999,00 EUR. Zahtjev za potporu podnosi se u elektronskom obliku putem AGRONET aplikacije, a po završetku elektronskog popunjavanja Zahtjeva za potporu u AGRONET-u, korisnik je dužan ispisati, ovjeriti/pečatiti i potpisati te dostaviti vjerenu Potvrdu o podnošenju Zahtjeva za potporu preporučenom poštom s povratnicom ili osobno na adresu podružnica Agencije za plaćanja, ovisno o lokaciji ulaganja. Sredstva javne potpore iznose ukupno 151.261.593 HRK. Sredstva potpore osiguravaju se iz proračuna Europske unije i državnog proračuna Republike Hrvatske, od čega Europska unija sudjeluje sa 85%, a Republika Hrvatska s 15% udjela.</p>	POLJOPRIVREDA
30	Unaprjeđenje pismenosti – temelj cjeloživotnog učenja	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	27.03.2017.	Škole	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga <i>Unaprjeđenje pismenosti – temelj cjeloživotnog učenja</i> usmjeren je na razvoj ključnih kompetencija za cjeloživotno učenje kroz podizanje razine informacijske pismenosti učenika osnovnih i srednjih škola. Provedbom različitih aktivnosti koje će uključivati</p>	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>razvoj i provedbu novih kurikuluma s područja informacijske pismenosti, izvođenje projekata i projektne nastave, opremanje školskih knjižnica, stručno usavršavanje odgojno - obrazovnih djelatnika uz intenzivan rad s učenicima unaprijediti će se razvojni potencijali škola. Škole će projektnim aktivnostima podići razinu kompetencija svojih djelatnika za inovativne pristupe poučavanju te razviti i uvesti nove kurikulume koji će dovesti do razvijanja ključnih kompetencija za cjeloživotno učenje.</p> <p>Ukupni iznos Poziva - 26.775.000,00 HRK Minimalni iznos po projektu – 500.000,00 HRK Maksimalni iznos po projektu – 1.500.000,00 HRK</p>	
31	Radost života	UNIQA osiguranje	31.03.2017./ 01.09.2017.	Registrirane nevladine udruge i sportski klubovi kulturne, medijske i obrazovne ustanove, savezi i društva	<p>UNIQA osiguranje pokrenulo je internetsku stranicu za društveno odgovorno poslovanje – Radost života – radostzivota.uniqa.hr, na kojoj registrirane nevladine udruge i sportski klubovi, kulturne, medijske i obrazovne ustanove, te savezi i društva mogu prijaviti svoje projekte.</p> <p>U obzir će se uzimati samo potpune prijave koje zadovoljavaju kriterije. Ispunjavanjem obrasca prijave prijavitelj daje suglasnost za objavu podataka na internetskoj stranici „Radost života“. UNIQA osiguranje će odabrati najzanimljivije projekte i dodijeliti im dio ili sva potrebna sredstva za njihovu provedbu. UNIQA zadržava pravo odabira samo onih projekata za koje procijeni da svojom kvalitetom, stupnjem korisnosti i utjecaja na zajednicu u potpunosti zadovoljavaju kriterije „Radosti života“. Prilikom odabira projekata ili inicijativa posebno će se cijeniti inovativnost i originalnost. Projekti trebaju biti kvalitetno opisani i predstavljeni te realno provedivi, a prioritet u odabiru imat će projekti koji mogu poboljšati uvjete života djece i mladih. Projekti se mogu prijaviti u tri kategorije:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. humanitarno djelovanje, 2. kultura, znanost, obrazovanje i sport te 3. zaštita okoliša i održivost. 	UDRUGE, SPORTSKI KLUBOVI, MEDIJSKE I OBRAZOVNE USTANOVE, SAVEZI, DRUŠTVA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
32	Poziv Programa URBACT III - Poziv za dobre prakse	URBACT EU	31.03.2017.	Sudionici URBACT programa	<p>Proces uspostavljanja mreža odvija se u dva koraka:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prvi korak čini Poziv za dobre prakse (05.12.2016.-31.03.2017.) Cilj ovog poziva je pronalaženje projektnih partnera koji su uspješno provodili prakse koje se bave kompleksnim izazovima u urbanom okruženju uz primjenu integriranog i participativnog pristupa u rješavanju problema. Odabranim gradovima biti će dodijeljena titula URBACT Good Practice City. • drugi korak čini Poziv za uspostavljanje Mreža za prijenos dobrih praksi (od 09.2017.) Cilj poziva je uspostaviti partnerstvo oko odabrane dobre prakse koju će projektnim partnerima prenositi URBACT grad dobre prakse. Odabrani gradovi iz Poziva za dobre prakse će u rujnu 2017. godine imati priliku predstaviti se svim zainteresiranim projektnim partnerima i ostalim dionicima tijekom Festivala koji će Program u tu svrhu organizirati. 	URBACT GRADOVI
33	Javni Poziv za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz „Programa sustavnog gospodarenja energijom na području Splitsko-dalmatinske županije (2014-2017.)“ za 2017. godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	31.03.2017.	Za Projekte 1 i 2 pravo na korištenje sredstava imaju fizičke osobe koje imaju prebivalište na području SDŽ, dok su korisnici sredstava za Projekt 3 općine i gradovi s područja SDŽ	<p>Iznosi sufinanciranja i prihvatljivi troškovi po Projektima su:</p> <p>Projekt 1: Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ukupni troškovi opreme i ugradnje sunčevog kolektorskog sustava za grijanje potrošne vode i/ili prostora za kućanstvo iz Projekta 1 bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 45% odnosno do maksimalnog iznosa od 12.000,00 kn po kućanstvu. Stupanj korisnog djelovanja sunčanih toplinskih kolektora je najmanje 70%. • Ukupni troškovi opreme i ugradnje fotonaponske elektrane za potrebe kućanstva instalirane snage do 10 kW (izvan sustava poticaja) bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 35% odnosno do maksimalnog iznosa od 15.000,00 kn po kućanstvu. Stupanj korisnog djelovanja fotonaponskog modula je najmanje 15% <p>Projekt 2: Poticanje povećanja energetske</p>	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>učinkovitosti obiteljskih kuća Ukupni prihvatljivi troškovi bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od: •35% ukupne vrijednosti sa PDV-om do najviše 25.000,00 kuna za izgradnju/sanaciju toplinske izolacije vanjske ovojnice, •40% ukupne vrijednosti sa PDV-om, a najviše do 15.000,00 kuna za ugradnju/zamjenu vanjske stolarije.</p> <p>Projekt 3: Poticanje smanjenja potrošnje energije i svjetlosnog zagađenja javne rasvjete Bespovratna sredstva u iznosu od maksimalno 25% a ne više od 100.000,00 kuna po pojedinačnom korisniku (općini/gradu) mogu se koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: -izrada projektne dokumentacije -modernizacija postojećih sustava (zamjena starih neučinkovitih s novim učinkovitijim žaruljama) -izgradnja nove javne rasvjete -uspostava sustava upravljanja javnom rasvjetom..</p>	
34	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 9. Potpora razvoju konkurentne poljoprivredne proizvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije za 2017. godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	31.03.2017.	Fizička i pravna osoba upisana u odgovarajući Upisnik poljoprivredne proizvodnje Fizička i pravna osoba registrirana za proizvodnju ili preradu proizvoda iz Dodatka I Ugovora o pristupanju EU izuzev proizvoda ribarstva	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu za projekte iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području SDŽ za 2017. godinu i to za: Podmjeru 9.2. „Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za objekte namijenjene proizvodnji i/ili preradi poljoprivrednih proizvoda“ Podmjeru 9.3. „Sufinanciranje izgradnje infrastrukture za komercijalna poljoprivredna gospodarstva“ Podmjeru 9.4. „Promidžba i marketinška priprema proizvoda“ Podmjeru 9.5 „Sufinanciranje certifikacije i razvoja proizvodnje-uvođenje i održavanje HACCP sustava, GlobalGap standarda, ISO 22000-2005, IFS standarda i drugih sustava kvalitete“. Prihvatljivi troškovi projekta, za koje podnositelji zahtjeva mogu ostvariti potporu su za : Podmjeru 9.2. - Potpora se odobrava za projekte	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>izgradnje ili rekonstrukcije objekata namijenjenih proizvodnji ili preradi poljoprivrednih proizvoda u visini do 50% opravdanih troškova izrade dokumentacije potrebne za ishođenje odgovarajućih dozvola sukladno propisima o gradnji ili dokumentacije potrebne za započinjanje radova u slučajevima kada sukladno posebnim propisima nije potrebno ishođenje dozvola, a najviše do 50.000 kn</p> <p><u>Podmjeru 9.3.</u>- Potpora se odobrava za izradu projektne dokumentacije infrastrukturnog priključka i/ili troškova izvođenja infrastrukturnog projekta (priključak na električnu mrežu, vodovod, kanalizacija), sufinanciranje se vrši u iznosu do 50% ukupno dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 30.000,00 kuna po korisniku</p> <p><u>Podmjeru 9.4.</u>- Potpora se odobrava za promidžbu i marketinšku pripremu proizvoda do 50% ukupno dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 15.000,00 kuna po korisniku</p> <p><u>Podmjeru 9.5.</u> - Potpora se odobrava za troškove uvođenja i održavanja sustava kvalitete u iznosu do 70 % ukupno dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 10.000,00 kuna</p>	
35	<p>Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore za Mjeru 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje poljoprivrednih proizvoda na području Splitsko-dalmatinske županije za 2017.</p> <p>NOVO!</p>	<p>Splitsko dalmatinska županija</p>	10.04.2017.	<p>Pravna i fizička osoba koja obavlja djelatnost primarne poljoprivredne proizvodnje i koja je predala zahtjev za legalizaciju poljoprivrednog objekta zaključno sa 30.06.2013., a čija je građevinska (bruto) površina veća od 100 m²</p>	<p>Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za mjeru 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje poljoprivrednih proizvoda na području Splitsko-dalmatinske županije za 2017. Prihvatljivi troškovi projekta, za koje se može ostvariti potpora su:</p> <p>Troškovi geodeta, ovlaštenih arhitekata i ovlaštenih inženjera građevinarstva u iznosu do 50% opravdanih troškova izrade dokumentacije potrebne za legalizaciju objekta sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, a najviše do 15.000,00 kuna.</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
36	Javni Poziv za podnošenje zahtjeva za potpore za Mjeru 5. Potpora izgradnji jednostavnih akumulacija u poljoprivredi Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za 2017. godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	10.04.2017.	Fizička i pravna osoba upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koja ima poljoprivredne površine upisane u ARCOD sustav te su izgradili jednostavnu akumulaciju za navodnjavanje u poljoprivredi na području SDŽ	Prihvatljivi troškovi projekta, za koje se može ostvariti potpora su: - izgradnja jednostavnih akumulacija za navodnjavanje sustava površine od 0,25 ha i više izvedene u tekućoj i prethodnoj financijskoj godini (vremensko razdoblje od zaključenja prethodnog Javnog poziva do prijave na objavljeni Javni poziv u tekućoj godini) u iznosu do 50 % prihvatljivih troškova, a najviše do 15.000 kuna u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi.	POLJOPRIVREDA
37	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 7. Potpora radu poljoprivrednih udruga na području Splitsko-dalmatinske županije za 2017. godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	10.04.2017.	Registrirane udruge poljoprivrednih proizvođača i prerađivača sa područja Splitsko dalmatinske županije usklađene s Zakonom o udrugama, čiji članovi imaju poljoprivrednu proizvodnju i preradu na području SDŽ	Prihvatljivi troškovi za koje podnositelji zahtjeva mogu ostvariti potporu su za : - Troškovi rada poljoprivrednih udruga: vinogradara, vinara, maslinara, uljara, voćara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, peradara, uzgajivača papkara i kopitara, ekoloških proizvođača i prerađivača poljoprivrednih proizvoda, povrtlara, rasadničara,...) čiji članovi imaju poljoprivrednu proizvodnju, uzgoj/držanje i preradu (konvencionalnu i/ili integriranu i/ili ekološku) na području Splitsko-dalmatinske županije.	POLJOPRIVREDA
38	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 11. Uređenje postojećih zapuštenih poljskih putova u zagori, priobalju i otocima Programa	Splitsko dalmatinska županija	10.04.2017.	Jedinice lokalne samouprave s područja županije koje su donijele vlastiti Program uređenja zapuštenih	Prihvatljivi troškovi projekta, za koje podnositelji zahtjeva mogu ostvariti potporu su za: - troškove uređenja postojećih zapuštenih poljskih putova u zagori, priobalju i otocima u županiji (čišćenje i sječa pojedinih manjih stabala, grmlja i šiblja na trasi poljskog puta; sakupljanje odstranjenog materijala i deponiranje; djelomično strojno skidanje	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za 2017. godinu NOVO!			poljskih putova i za isto osigurali proračunska sredstva	terena (pikiranjem ili kopanjem) sa strojnim poravnanjem terena sa skinutim materijalom; profiliranje i priprema poljskog puta do širine od 3,5 metra; izrada sloja tampona od kamenog materijala (jalovine; betoniranja kraćih dionica trase poljskog puta zbog nagiba terena) u iznosu do 50 % ukupno dokumentiranih troškova u jedinicama lokalne samouprave koje imaju indeks razvijenosti I. skupine, a u jedinicama lokalne samouprave koje imaju indeks razvijenosti II. skupine ili manji, do 75 % ukupno dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 100.000,00 kuna po korisniku. Obračunska vrijednost za financiranje aktivnosti unutar Mjere iznosi do 40.000,00 kuna po kilometru poljskog puta.	
39	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potporu iz Mjere 12. Potpora za sufinanciranje nabave sadnog materijala u Splitsko dalmatinskoj županiji Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za 2017. godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	10.04.2017.	Jedinice lokalne samouprave s područja županije koje su donijele vlastiti Program sufinanciranja nabave sadnog materijala odobren od strane Ministarstva poljoprivrede	Prihvatljivi troškovi projekta, za koje podnositelji zahtjeva mogu ostvariti potporu su za : - nabava sadnog materijala u svrhu povećanja površina pod dugogodišnjim nasadima (vinogradi, maslinici, voćnjaci,.....), - nabava sadnog materijala za privođenje kulture novih poljoprivrednih površina privođenja kulture novih poljoprivrednih površina u Županiji. Potpora se odobrava u visini do 1/3 opravdanih troškova nabave sadnog materijala. Prihvatljivi su troškovi nastali u tekućoj i prethodnoj financijskoj godini.	POLJOPRIVREDA
40	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Tehnološki razvoj, istraživanje i primjena inovacija“ za 2017.godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	31.05.2017.	- Centri izvrsnosti - Tehnološki parkovi - Uredi za transfer tehnologija - Sveučilište, fakulteti, instituti - Mala i srednja poduzeća	Aktivnosti koje će se sufinancirati su i iznosi sufinanciranja sadržani su u slijedećim mjerama: Mjera 1. Sufinanciranje razvojno-istraživačkih projekata Ovom mjerom sufinancirati će se: - razvoj proizvoda u ključnim naprednim tehnologijama - razvoj opreme, sustava i programskih rješenja - usluge znanstvenih i istraživačkih institucija u	TEHNOLOŠKI RAZVOJ, ISTRAŽIVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				usmjerena na primjenu ključnih naprednih tehnologija i inovacija	<p>razvoju novih proizvoda</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada prototipova <p>Mjera 2. Sufinanciranje pripreme i rada na razvojnim projektima financiranim iz EU fondova</p> <p>Ovom mjerom sufinancirati će se slijedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - priprema i realizacija razvojno-istraživačkih projekata iz područja ključnih naprednih tehnologija - priprema projekata kojima se stvaraju temeljni preduvjeti za unaprjeđenje infrastrukture za znanstveni i istraživački rad te transfer tehnologija i znanja <p>Mjera 3. Sufinanciranje inovacija</p> <p>U cilju poboljšanja inovacijskog kapaciteta gospodarstva Splitsko-dalmatinske županije ovom Mjerom će se sufinancirati poduzetničke ideje s visokim inovacijskim potencijalom, kroz slijedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Razvoj, promocija i komercijalizacija inovacija - Provjera inovativnog koncepta, utvrđivanje tehničkih karakteristika i komercijalnog potencijala inovacije <ul style="list-style-type: none"> - Provjera i zaštita intelektualnog vlasništva - Izrada prototipa - Pokretanje novih inovativnih (start-up) tvrtki. 	
41	Potpora za distribuciju nenacionalnih europskih filmova program automatske - potpore za kinematografe	Kreativna Europa	01.08.2017.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	<p>Prihvatljive mjere su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stvaranje potencijalnih sredstava razmjernih broju plaćenih ulaznica prodanih tijekom referentnog razdoblja (2015.) za nenacionalne europske filmove u zemljama sudionicama potprograma MEDIA, do utvrđene gornje granice po filmu i prilagođenih za svaku zemlju. - Dodatno ulaganje: potencijalna sredstva koja tako stvori svako poduzeće potrebno je dodatno ulagati u: <ul style="list-style-type: none"> Modul 1.: koprodukciju nenacionalnih europskih filmova; Modul 2.: stjecanje prava na distribuciju, npr. uz pomoć minimalnih jamstava, za nenacionalne europske filmove; 	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Modul 3. troškove uređivanja (tisak, sinkroniziranje i podslovljavanje), promocije i oglašavanja za nenacionalne europske filmove	
42	Potprogram Media	Kreativna Europa	02.08.2017.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge	Potprogram MEDIA pruža potporu za uspostavu sustava potpore za distribuciju nenacionalnih europskih filmova putem distribucije u kinima i putem svih drugih platformi, kao i za aktivnosti međunarodne prodaje, a posebno titlovanje, sinkronizaciju i zvučni opis audiovizualnih djela.	KULTURA
43	Natječaj za financiranje projekata udruga od općeg značaja za splitsko-dalmatinsku županiju za 2017. godinu	Splitsko dalmatinska županija	01.12.2017.	Udruge	Splitsko-dalmatinska županija objavljuje natječaj za sve udruge čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna u realizaciji projekata iz području djelovanja: branitelja i stradalnika Domovinskog rata, demokratske i političke kulture, duhovnosti, gospodarstva, hobističkih djelatnosti, kulture i umjetnosti, ljudskih prava, međunarodne suradnje, obrazovanja, znanosti i istraživanja, održivog razvoja, socijalnih djelatnosti, sporta, tehničke kulture, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode, zaštite i spašavanja te ostalih područja djelovanja. Prihvatljive aktivnosti unutar projekta su koncerti, izložbe, turniri, smotre, manifestacije, radionice, tribine, skupovi, simpoziji, akcije čišćenja okoliša, humanitarne priredbe, tradicijske priredbe, kazališne predstave, sajmovi, obilježavanje obljetnica, tiskanje knjige, izrada spomen obilježja i sl. Za financiranje projekata u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 1.300.000,00 kuna. Najmanji iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 2.000,00 kuna, a najveći 50.000,00 kuna.	CIVILNO DRUŠTVO
44	Komercijalizacija inovacija u poduzetništvu	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	31.12.2017.	Mikro, mala ili srednja poduzeća	Cilj ovog Poziva je podržati projekte usmjerene ka novim proizvodima i uslugama s višom i visokom dodanom vrijednošću koje imaju pozitivan učinak na poslovne rezultate i rast poduzeća te s tržišnim potencijalom na međunarodnoj razini. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava s krajnjim rokom dostave projektnih prijava 31. prosinca 2017. godine, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 114.000.000,00 kuna. Pozivom su predviđene:</p> <p>A) Potpore za inovacije za MSP-ove</p> <p>B) Potpore za inovacije procesa i organizacije poslovanja</p> <p>C) Potpore male vrijednosti (pod uvjetom da su dodijeljene potpore navedene u točkama A i B)</p> <ul style="list-style-type: none"> Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 760.000,00 HRK, dok najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 7.600.000,00 HRK. 	
45	Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	18 domova socijalne skrbi Republike Hrvatske (9 domova za invalide i 9 domova za mentalno oboljele)	<p>Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitutionalizacije sustava pružanja socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj putem infrastrukturnih ulaganja u prenamjenu i opremanje institucija.</p> <p>Predmet ovog Poziva je prilagoditi 18 domova socijalne skrbi / centara za pružanje usluga u zajednici za osobe s invaliditetom za potrebe pružanja usluga u zajednici putem infrastrukturnih ulaganja.</p> <p>Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 107.294.118,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava je 150.000,00 HRK, dok je maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 9.000.000,00 HRK.</p>	ZDRAVLJE
46	Unapređivanje infrastrukture pružatelja socijalnih usluga djeci i mladima kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	13 domova socijalne skrbi Republike Hrvatske (7 domova za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i 6 domova za djecu i mlade s	<p>Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitutionalizacije sustava pružanja socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj putem infrastrukturnih ulaganja u prenamjenu i opremanje institucija.</p> <p>Predmet ovog Poziva je prilagoditi 13 domova socijalne skrbi / centara za pružanje usluga u zajednici za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djecu i mlade s problemima u ponašanju za potrebe pružanja usluga u zajednici putem infrastrukturnih</p>	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				problemima u ponašanju)	ulaganja. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 71.424.800,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava je 152.000,00 HRK, dok je maksimalni iznos bespovratnih sredstava 15.200.000,00 HRK.	
47	Unaprjeđivanje infrastrukture centara za socijalnu skrb kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	Centri za socijalnu skrb	Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitucionalizacije u Republici Hrvatskoj putem investiranja u infrastrukturu i opremljenost prostora centara za socijalnu skrb. Ovim Pozivom se planiraju stvoriti dostupne, adekvatne i opremljene prostore Centara za socijalnu skrb koji će služiti provedbi programa i aktivnosti procesa inkluzije tj. socijalnog uključivanja socijalno osjetljivih skupina. Ukupan iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 73.125.000,00 HRK . Minimalni iznos bespovratnih sredstava iznosi 150.000,00 HRK, a maksimalni iznos 15.120.000,00 HRK.	CIVILNO DRUŠTVO
48	Trajno otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja“	Ministarstvo gospodarstva	31.12.2019.	Mikro, mali, srednji i veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva osigurana su sredstva u iznosu od 748.000.000 HRK. Najniža vrijednost potpore, odnosno bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu i korisniku iznosi 190.000 HRK, dok najviša iznosi 56.000.000 HRK.	PODUZETNIŠTVO
49	Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju	Europski fond za regionalni razvoj	30.06.2020.	Javna visoka učilišta u stopostotnom javnom vlasništvu	Prihvatljive aktivnosti podijeljene su dvije podskupine određene prema predmetnim aktivnostima Poziva: · Podskupina 1 – Izgradnja nove infrastrukture studentskih domova · Podskupina 2 – Rekonstrukcija i modernizacija postojeće infrastrukture studentskih domova Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 934.000.000,00 HRK, od čega je iznos sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj 793.900.000,00 HRK (85%), a iznos nacionalnih sredstava 140.100.000,00 HRK (15%).	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Minimalni iznos bespovratnih sredstava po projektu je 7.600.000,00 HRK. Maksimalni iznos bespovratnih sredstava po projektu iz podskupine 1 je do ukupno 225.000.000,00 HRK i do 240.000,00 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po krevetu, te za podskupinu 2 do ukupno 230.000.000,00 HRK i do 70.000,00 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po obnovljenom krevetu.	
50	Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom	Ministarstvo za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku	31.12.2020.	Udruge	<p>Specifični ciljevi Poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta, osoba s intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima kroz pružanje usluge osobne asistencije (primjenjivo na Skupinu 1) - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života gluhim i gluhoslijepim osobama putem usluga tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika (primjenjivo na Skupinu 2) - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života slijepim osobama putem usluga videćeg pratitelja (primjenjivo na Skupinu 3). <p>Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 90.000.000,00 kn. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 85 % ukupnih prihvatljivih troškova. Planirano trajanje provedbe projekata je od 20 do 24 mjeseca od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Krajnji rok za završetak projektnih aktivnosti je 24 mjeseci od potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Prihvatljive projektne aktivnosti su podijeljene u tri Skupine: SKUPINA 1 - pružanje usluge osobne asistencije osobama s invaliditetom, SKUPINA 2 - pružanje usluge tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika osobama s invaliditetom, SKUPINA 3- pružanje usluge videćeg pratitelja.</p>	UDRUGE
51	Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na	Ministarstvo regionalnog razvoja i	31.12.2020.	Jedinice regionalne (područne)	<p>Dozvoljene aktivnosti po ovom projektu su podijeljene u dvije grupe:</p> <p>1. Grupa 1 – Kupovina opreme kojom se doprinosi</p>	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini	fondova EU		samouprave	proširenju usluge primarne zdravstvene zaštite u prihvatljivom području te doprinosi smanjenju upućivanja pružatelja primarne zdravstvene skrbi u bolnice – 110.600.000,00 HRK 2. Grupa 2 – Manji infrastrukturni zahvati na domovima zdravlja u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti – 61.200.000HRK.	
52	Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	Ministarstvo zdravlja i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica	U okviru ovog Poziva planira se provedba operacija 9a2.1 Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama koja uključuje aktivnosti koje će se provoditi u dvije grupe korisnika, Ministarstvo zdravlja u grupi 1 i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u grupi 2. Dodjela bespovratnih sredstava unaprijed određenim prijaviteljima kako bi se povećala isplativost i održivost zdravstvenog sustava u Republici Hrvatskoj kroz poboljšanje učinkovitosti i pristupa dnevnim bolnicama i dnevnim kirurgijama smanjenjem broja prijema na akutne bolničke odjele. Ukupna raspoloživa bespovratna sredstva za ovaj Poziv iznose 725.480.000,00 HRK .	ZDRAVLJE
53	Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	KBC „Sestre milosrdnice“, KBC Split, OB Dubrovnik, OB „dr. Ivo Pedišić“, KBC Osijek, OB Varaždin, OB Bjelovar	Sredstva u okviru ovog specifičnog cilja koristit će se kao potpora ulaganjima u sedam (7) bolnica u RH za koje financiranje nije osigurano iz drugih izvora sa ciljem osiguravanja jednake dostupnosti hitne medicinske skrbi svim građanima RH. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava je 173.000.000,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti je 3.500.000,00 HRK, dok je maksimalan iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti općim bolnicama (OB) 20.000.000,00 HRK, a kliničkim bolničkim sredstvima (KBC) 31.000.000,00 HRK.	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
54	Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga sufinanciranih iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. za 2017. godinu					
55	Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga sufinanciranih iz Operativnog programa “Učinkoviti ljudski potencijali” 2014.-2020. za 2017.g.					
56	Plan objave natječaja za 2017. godinu za mjere ruralnog razvoja					